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令和 4 年度企業版ふるさと納税の実績について 

 

地域再生計画 

◆地域再生計画の名称 

阪南市まち・ひと・しごと創生推進計画 

 

寄附の詳細 

◆非公表の寄附企業（５件） 

◆寄附額 計 17,200,000 円 

◆寄附対象事業  

・誰もが健康で幸せに安全・安心な生活しやすいまちづくり 

－スマートシティ推進プラン策定支援業務委託事業 

－災害対応電動車導入事業 

－スマートウェルネスシティ等の推進事業（人材派遣型） 

・阪南市に住みたくなる、魅力に溢れたまちづくり 

－都市圏と阪南をつなぐ、リビング・シフトに対応したシテ

ィプロモーション事業 

－阪南市移住定住推進事業 
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令和 4 年度  

阪南市 企業版ふるさと納税 

寄附活用事業 
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●誰もが健康で幸せに安全・安心な生活しやすいまちづくり 

・スマートシティ推進プラン策定支援業務委託事業  

 

 

 

 

 

 

（概要） 

スマートシティ推進のため、庁内外への説明と推進加速に向けて、スマートシティ推進プランを

策定しました。 
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・災害対応電動車導入事業 

 

 

 

 

・スマートウェルネスシティ等の推進事業（人材派遣型） 

 

 

 

 

（概要） 

ウィズコロナ時代における新たな災害対応スタイルの構築として、台風や地震などの災害時に、

避難所等で空気清浄機などの電化製品や携帯電話に電力供給することができる電源を確保する

ため、公用車に移動式電源となる「電気自動車」を導入しました。 

 

 

 

（概要） 

令和 4 年 3 月 23 日に第一生命保険株式会社と企業版ふるさと納税(人材派遣型)を活用した人

事交流協定を締結しました。本市へ企業人材を職員として受け入れ、以下に関する事業について

充実・強化を図りました。 

１）スマートウェルネスシティの推進事業 

２）スマートシティの推進事業 

３）その他地方創生の推進に寄与する事業 
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●阪南市に住みたくなる、魅力に溢れたまちづくり 

・都市圏と阪南をつなぐ、リビング・シフトに対応したシテ

ィプロモーション事業 

 

 

 

 

 

 

（概要２） 

阪南市の新たな PR リーフレット「阪南ぐらし」を作成しました。従来の移住定住ガイドブック

とは異なり、阪南市の観光資源情報を加えながら移住検討者層以外の方々でもお楽しみいただけ

るコンテンツへ編集しました。 

 

 

 

（概要３） 

読売テレビ本社１F で毎週末開催される「ytv weekend marche」へ出展しました。阪南市の

特産品などの販売に加え、フロアに設置されている関西最大級モニターにて阪南市移住定住 PR

動画を来場者に向け、発信しました。 

併せて、市職員による移住相談窓口を開設しました。 

  

 

 

 

（概要１） 

阪南市の認知度の向上の施策として、読売テレビのマスコットキャラクター_シノビーが番組を

務める「シノビーと、おさんぼ。」にて阪南市の各地域の魅力を発信しました。 
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・阪南市移住定住推進事業  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（概要１） 

阪南市の認知度の向上の施策として、モデル・歌手・女優として活躍中の鈴木愛理さんレギュラ

ーの FM 大阪ラジオ番組の公開収録として、阪南市移住者や宝島社出版「田舎暮らしの本」編集

長の柳順一さん、FM 大阪ラジオ DJ 淡路祐介さんともに本市の魅力について情報発信を行いま

した。 

併せて、阪南市内事業者や商工会、観光協会、市民団体などと協力をし、同会場にて PR ブース

を出展しました。  

  

 

 

 

（概要２） 

認定 NPO 法人ふるさと回帰支援センターJOIN が主催する会員市町村限定の全国移住相談イベ

ントへ出展しました。大阪府内市町村での出展は阪南市のみ。移住検討者層に向けたミニセミナ

ーの開催や移住相談ブースを出展しました。ミニセミナーでは、宝島社出版「田舎暮らしの本」

編集長の柳順一さんと阪南市移住者を交え、本市の魅力発信を行いました。 

  

 

 

 

（概要３） 

株式会社宝島社が出版する書籍「田舎暮らしの本」令和５年１月号に阪南市をピックアップした

記事および表紙を掲載しました。２、３ページにもおよぶ阪南市移住者の生の声と大阪府内であ

りながらトカイナカ生活を体感でき、子育て環境の充実している本市の魅力を発信しました。 

 

  

 

 

 


